

Про стан роботи з питань профілактики корупційних правопорушень  
серед особового складу У ДСНС України в Івано-Франківській області  
за дев'ять місяців 2020 року

На виконання вимог ДСНС України упродовж 2020 року керівництвом Управління та працівниками сектора з питань запобігання та виявлення корупції продовжувалась робота щодо зміцнення законності серед особового складу, запобігання корупційних та інших негативних проявів з їх боку. Ця діяльність здійснювалась у відповідності до Комплексного плану заходів із запобігання проявам корупції на 2020 рік, який в установленому порядку затверджений згідно діючих вимог ДСНС України, а також наказів ДСНС України від 10.06.2020 № 349 “Про затвердження Антикоруptionної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020-2022 роки” та від 20.08.2020 № 470 “Про внесення змін до наказу ДСНС від 10.06.2020 № 349”.

Питання стану роботи щодо запобігання і усунення можливих корупційних проявів у діяльності персоналу органів і підрозділів У ДСНС в області, було предметом розгляду на колегіях Управління в січні та жовтні 2020 року, а також систематично розглядалось на апаратних нарадах за безпосередньої участі керівництва Управління та підпорядкованих територіальних підрозділів, де визначались заходи і шляхи для покращення та оптимізації даного напрямку діяльності.

З метою забезпечення безумовного дотримання особовим складом вимог антикорупційного законодавства, впровадження превентивних заходів для забезпечення подальшої протидії скоєння працівниками (в т.ч. керівним складом) протиправних діянь в підпорядковані підрозділи надіслано ряд вказівок та додаткові інформаційно-наглядні матеріали для застосування в практичній діяльності та під час проведення занять в системі службової підготовки. Згідно до планів роботи територіальних підрозділів області проводились додаткові заняття з антикорупційної тематики відповідно типового переліку тем визначених вказівкою У ДСНС в області від 02.01.2020 № 02-27/05.

На виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції”, окремого доручення ДСНС України від 27 грудня 2019 року № В- 211 ”Про подання е-декларації за 2019 рік” в Управлінні ДСНС України в області у строк до 08 червня 2020 року здійснено перевірку подання щорічних декларацій суб’єктами декларування за 2019 рік. **Фактів неподання чи несвоєчасного подання е-декларацій діючими суб’єктами декларування не встановлено.**

Відповідно до частини другої статті 49 Закону України “Про запобігання корупції” до Національного агентства з питань запобігання корупції надіслано 13 (тринадцять) повідомлень про факти неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави в 2019 році. Разом з цим, в зазначений антикорупційний орган надіслано 6 (шість) повідомлень про неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави або місцевого самоврядування, а саме декларації за період 2020 року, який не був

охоплений раніше поданими деклараціями.

В У ДСНС в області продовжується робота з виконання вимог окремого доручення ДСНС України від 22.06.2017 № В-109 "Про подальше вдосконалення антикорупційних заходів шляхом запровадження систематичної взаємодії з правоохоронними органами". Проводяться розширені інструктивні наради з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства за участю правоохоронців.

Суттєва увага в профілактиці корупційних правопорушень надавалась під час проведення додаткових інструктажів з особовим складом щодо безумовного дотримання ним законності в службовій діяльності, а також в ході бесід індивідуально-виховного характеру, спрямованих на формування належних морально-психологічних установок та настання відповідальності за вчинення цих правопорушень.

В 2020 році фактів, що можуть свідчити про порушення Закону в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, порушень обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, порушень вимог фінансового контролю не допущено. В зв'язку з цим, до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції відповідні інформації не надсилались, **адміністративні протоколи відносно працівників У ДСНС в області не складались.**

Однак, 09 вересня поточного року під час отримання неправомірної вигоди в сумі 400 доларів США від приватного підприємця за сприяння в поданні і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки та не внесення об'єкта здійснення господарської діяльності до списку планових перевірок на 2021 рік, **правоохоронцями затриманий головний інспектор Коломийського МРВ майор служби цивільного захисту Барщук В.Р.** У відповідності до оголошеної підозри за ч.3 ст.368 КК України, до нього застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою на строк 60 днів з правом внесення застави. Згідно ухвали Личаківського районного суду м. Львова від 10 вересня 2020 року наказом У ДСНС в області від 10 вересня 2020 року №285 Барщука В.Р. відсторонено від виконання обов'язків за посадою.

Усвідомлюючи пріоритетність роботи по забезпеченню законності в службовій діяльності працівників, керівництво УДСНС в області і надалі впроваджуватиме заходи, спрямовані на безумовне дотримання підлеглими вимог нормативно - правових актів.

Начальник сектора з питань запобігання та виявлення корупції У ДСНС в області  
підполковник служби цивільного захисту



Роман СЕМ'ЯНЧИН

08.10.2020